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о проведении публичных консультаций в целях экспертизы

Постановления Главы города Реутов от 13.08.2015 № 308-ПГ «Об утверждении Порядка приведения самовольно переустроенного и (или) перепланированного жилого (нежилого помещения в прежнее состояние в городе Реутов Московской области».
Настоящим Экономическое управление Администрации городского округа Реутов уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта.
Муниципальный нормативный правовой акт городского округа Реутов: 
Постановление Главы города Реутов от 13.08.2015 № 308-ПГ «Об утверждении Порядка приведения самовольно переустроенного и (или) перепланированного жилого (нежилого помещения в прежнее состояние в городе Реутов Московской области».
Разработчик муниципального нормативного правового акта городского округа Реутов: 
Отдел градостроительной деятельности, строительства и архитектуры в составе Управления по архитектуре и градостроительству.
Сроки проведения публичных консультаций:  с 02.10.2017 по 17.10.2017
Способ направления ответов: 
по электронной почте на адрес: ekonomika.adm@mail.ru в виде прикреплённого файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме или на бумажном носителе нарочно по адресу: 143966, Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д.27, Экономическое управление Администрации городского округа Реутов.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: 
Хабарова Наталья Юрьевна, главный эксперт отдела мобилизации доходов и экологии в составе Экономического управления Администрации городского округа Реутов, электронная почта: ekonomika.adm@mail.ru, телефон: 8-495-528-33-03, время работы с 9.00 до 18.00 
Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Постановления Главы города Реутов от 13.08.2015 № 308-ПГ «Об утверждении Порядка приведения самовольно переустроенного и (или) перепланированного жилого (нежилого помещения в прежнее состояние в городе Реутов Московской области».
2. Опросной лист.
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