 Реутовским городским судом вынесен приговор по факту кражи денежных средств из сумки, находящейся при потерпевшем

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению З. в совершении преступления, предусмотренного п. «в,г» ч. 2 ст. 158 (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества,  совершённая из сумки, находившейся при потерпевшем, с причинением значительного ущерба).
В ходе судебного заседания установлено, что неоднократно судимый З., находясь в ТЦ «Шоколад», расположенном на территории г. Реутова, увидел ранее ему незнакомого С., сидевшего за столом в кафе, на спинке стула которого располагалась сумка потерпевшего. 
В целях хищения имущества из сумки З.  присел на стул, расположенный в непосредственной близости от ранее ему неизвестного С., повернувшись к нему спиной засунул руку в вышеуказанную сумку, откуда похитил денежные средства в сумме 220 000 рублей, после чего с места совершения преступления скрылся, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб.
[bookmark: _GoBack]В ходе рассмотрения уголовного дела З. вину признал и раскаялся в содеянном, ущерб, причиненный потерпевшему, возместил в полном объеме.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание с учетом наличия отягчающих наказание обстоятельств в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
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