  Реутовским городским судом вынесен приговор по покушению на незаконный сбыт наркотических средств, в крупном размере  

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению неоднократно судимой жительницы города Реутова в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что подсудимая с целью получения материальной выгоды решила заняться сбытом наркотических средств на территории города Реутова путем раскладки «закладок» с наркотическим средством. 
С этой целью она, используя информационно-телекоммуникационную сеть (включая сеть «Интернет») приобрела у неустановленного лица через «тайник-закладку» наркотическое средство в крупном размере, после чего, используя электронные весы, фасовала наркотическое средство в свертки. При раскладке приготовленных свертков на территории города Реутова была задержана сотрудниками полиции. 
В ходе проведенного личного досмотра она указала места сделанных ей «закладок» с наркотическим средством, которые в ходе проведенных следственных действий были обнаружены и изъяты из незаконного оборота.

Подсудимая вину признала и раскаялся в содеянном, в ходе расследования уголовного дела оказывала активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в колонии общего режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
Помощник прокурора                                                                А.А. Синягина
