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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере транспортного обслуживания населения

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере транспортного обслуживания населения.
В ходе проверки установлено, что ООО «Ранд-транс» нарушаются требования федерального законодательства в указанной сфере.
Так, прокуратурой города с привлечением в качестве специалистов сотрудников ОГИБДД МУ МВД России «Балашихинское» осуществлен выезд по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Дзержинского, д. 22В, - конечная остановка маршрутного транспорта, в ходе которого установлено, что водитель М., управляя транспортным средством Мерседес-Бенц 223237 принадлежащим ООО «Ранд-Транс», осуществлял перевозку пассажиров по маршруту Реутов-Москва без технического средства учета времени труда и отдыха (перерывов) (тахографа), чем нарушил требования положений Требований к тахографам, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на транспортные средства.
Кроме того, в ходе выезда по адресу: Московская область, г. Реутов,                    Юбилейный пр-т, д. 80, - конечная остановка маршрутного транспорта, установлено, что водитель Г., управляя транспортным средством 2227 WO, осуществлял перевозку пассажиров по маршруту Реутов-Москва с использованием технического средства учета времени труда и отдыха (тахограф) без карты водителя, чем нарушил требования положений Требований к тахографам.
Аналогичные нарушения выявлены по указанному адресу при осуществлении перевозки пассажиров водителем Б. осуществляющим перевозку пассажиров Реутов-Москва, управляющим транспортным средством Мерседес-Бенц 223237.
С учетом выявленных нарушений сотрудниками ОГИБДД МУ МВД России «Балашихинское» составлены протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 11.23, ч. 1.1 ст. 12.5, ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ.
В связи с выявленными нарушениями требований федерального законодательства прокуратурой города на имя генерального директора ООО «Ранд-транс» внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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