  Реутовским городским судом осужден житель города Реутов за кражу, с банковского счета, совершённую с причинением значительного ущерба 
Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Ш. в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества совершённая с причинением значительного ущерба, с банковского счета).

В ходе судебного заседания установлено, что Ш. находясь в торговом центре, расположенном на территории города Реутова, обнаружил банковскую карту АО «Тинькофф Банк», которую присвоил себе, с целью хищения с нее денежных средств, путем бесконтактной оплаты.

 После чего проследовал по различным магазинам, находящимся на территории города, где совершал покупки на сумму, не превышающую 1000 рубле, совершив 15 транзакций на общую сумму 19 831 руб. 11 коп.
В ходе рассмотрения уголовного дела Ш. вину признал и раскаялся в содеянном, в полном объеме возместил ущерб потерпевшему, дал признательные показания.

По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
Старший помощник прокурора                                                         Е.А. Егорова
