 Реутовским городским судом вынесен приговор за покушение на убийство
 
Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Т. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30,  ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, т.е. умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение убийства, недоведенные до конца по независящим от него обстоятельствам).
В ходе судебного заседания установлено, что у Т. находящегося в Центральном парке г. Реутова на почве внезапно возникшего конфликта с ранее не знакомой К.  возник преступный умысел, направленный на ее убийство. С этой целью Т. имеющимся при нем ножом нанес К. не менее 7 ударов по туловищу и конечностям. Преступные действия Т. были пресечены находящимися по близости сотрудниками ДПС, которые выбили из рук Т. нож и вызвали бригаду скорой медицинской помощи. 
В ходе рассмотрения уголовного дела Т. вину признал частично, принес извинения потерпевшей.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, суд постановил взыскать с Т.  в пользу потерпевшей 500 000 рублей, в счет возмещения морального вреда.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

 
Помощник прокурора                                                                       А.А. Синягина

