 Реутовским городским судом вынесен приговор за мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, а также кражу 
 
Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению М. в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158.1, ст. 158.1 ч. 1 ст. 158 УК РФ.
В ходе судебного заседания установлено, что ранее судимый М. являясь лицом подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, пришел в магазин «Пятерочка» расположенный на территории г. Реутова, где похитил товар на общую сумму 1 353 рубля., спрятав его по одежду. Спустя несколько дней М. пришел в магазин «Магнит», где аналогичным способом похитил товар на общую сумму 2 422 рубля, а в магазин «Улыбка радуги», похитил товар на сумму 4 775 рублей. Похищенным имуществом распорядился по собственному усмотрению.
В ходе рассмотрения уголовного дела М. вину признал и раскаялся в содеянном.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание по совокупности преступлений в виде исправительных работ сроком на 7 месяцев с удержанием 15 % из заработка в доход государства.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

 
Помощник прокурора                                                                     А.А. Синягина

