 Реутовским городским судом вынесен приговор за совершение убийства и кражи мобильных телефонов.
 
[bookmark: _GoBack]Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению И. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (убийство и кража, т.е. тайное хищение чужого имущества совершённая с причинением значительного ущерба гражданину).
В ходе судебного заседания установлено, что погибшая Ж. в социальной сети «Телеграмм» увидела объявление об оказании услуг массажа, связавшись с И. они договорились о проведении массажа по месту ее проживания. В назначенный день И. приехал по указанному Ж. адресу в г. Реутов.  Находясь в квартире между ними возник конфликт, в результате которого И. схватил ее двумя руками за шею и сдавливал ее до тех пор, пока последняя не перестала подавать признаков жизни.  
После совершения убийства И. обнаружил в квартире два мобильных телефона общей стоимостью 20 328 рублей, принадлежащие Ж. которые похитил, после чего с места совершения преступления скрылся, похищенным распорядился по своему усмотрению.
В ходе рассмотрения уголовного дела И. вину признал в полном объеме, принес извинения родственникам погибшей.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

 
Старший помощник прокурора                                                         Е.А. Егорова

