  Прокуратурой города проведены проверки исполнения законодательства о несовершеннолетних и соблюдения прав детей.
  Прокуратурой города проведены проверки исполнения законодательства о несовершеннолетних и соблюдения прав детей должностными лицами на поднадзорной территории.
В ходе проведенной проверки установлены организации и должностные лица, принявшие на работу в сфере образования, медицинского обеспечения, социальной защиты несовершеннолетних, а также в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних без предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости.
В соответствии с Федеральным законодательством РФ работник обязан представить справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям для подтверждения отсутствия ограничения на работу с несовершеннолетними.

Вышеуказанные нарушения стали следствием ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей сотрудниками, а также отсутствием надлежащего контроля за работой подчиненных сотрудников со стороны руководства.
В связи с выявленными нарушениями требований Трудового законодательства РФ прокуратурой города на имя руководителей организаций, допустивших данные нарушения внесены представления.

Помощник прокурора города                                                   К.Ш. Грущанская
