  Прокуратурой города в суд подано исковое заявление об обязании пройти медицинское освидетельствование.
Прокуратурой города Реутова проанализированы материалы уголовного дела по обвинению Г. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранения без цели сбыта наркотических средств в крупном размере). 

В ходе личного досмотра, у Г. обнаружено и изъято наркотическое средство, по факту изъятого наркотического средства Г. пояснил, что последнее приобретено им для личного употребления.

В ходе проверки проведенной прокуратурой города установлено, что Г. имеет водительское удостоверение категории В, В1 которое дает ему право управления транспортными средствами на территории Российской Федерации.
Согласно материалам указанного уголовного дела, Г. на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит.
Федеральным законом «О безопасности дорожного движения» установлено, что медицинскими противопоказаниями к управлению транспортным средством являются заболевания (состояния), наличие которых препятствует возможности управления транспортным средством.

Перечнем медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, установлено, что психические расстройства и расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ, являются противопоказаниями к управлению транспортными средствами.

Перечнем медицинских психиатрических противопоказаний к управлению автотранспортом относятся больные наркоманией.
 В связи с выявленным фактом прокурором города Реутова в суд внесено исковое заявление об обязании Г. пройти медицинское освидетельствование на предмет его пригодности к управлению транспортными средствами, а также с целью решения вопроса о необходимости установления диспансерного наблюдения у врача-нарколога по месту  жительства.
Помощник прокурора города                                                     К.Ш. Грущанская
