  Прокуратурой города в суд подано исковое заявление об обязании пройти медицинское освидетельствование, в связи с наличием противопоказаний к управлению транспортными средствами.
Прокуратурой города Реутова проанализированы материалы уголовного дела по обвинению П. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретения и хранения без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).
В назначенную дату П. встретился с неустановленным лицом, у которого незаконно приобрел 1 сверток с наркотическим средством мефедрон, который стал незаконно хранить при себе, однако его преступная деятельность была пресечена сотрудниками полиции, которыми указанное наркотическое средство изъято в ходе личного досмотра П. 
В ходе проверки проведенной прокуратурой города установлено, что П. имеет водительское удостоверение категории категории В, В1 (AS), D, D1 которое дает ему право управления транспортными средствами на территории Российской Федерации.
Согласно материалам указанного уголовного дела, П. на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит.
Федеральным законом «О безопасности дорожного движения» установлено, что медицинскими противопоказаниями к управлению транспортным средством являются заболевания (состояния), наличие которых препятствует возможности управления транспортным средством.

Перечнем медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, установлено, что психические расстройства и расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ, являются противопоказаниями к управлению транспортными средствами.

Перечнем медицинских психиатрических противопоказаний к управлению автотранспортом относятся больные наркоманией.
 В связи с выявленным фактом прокурором города Реутова в суд внесено исковое заявление об обязании П. пройти медицинское освидетельствование на предмет его пригодности к управлению транспортными средствами, а также с целью решения вопроса о необходимости установления диспансерного наблюдения у врача-нарколога по месту жительства.
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