  Прокуратурой города в суд подано административное исковое заявление о прекращении действия права на управление транспортными средствами
Прокуратурой города Реутова проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения, в ходе которой выявлены обстоятельства, нарушающие права граждан на безопасное передвижение по дорогам Российской Федерации.
В ходе проведенной проверки выявлены обстоятельства, при которых несоответствующее установленным нормам состояние здоровья отдельных граждан, наделенных правом управления транспортными средствами, может привести к нарушению прав иных участников дорожного движения.

Так, в ходе анализа материалов уголовного дела по обвинению Ш. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (совершение незаконного приобретения и хранения без цели сбыта наркотических средств в значительном размере) установлено, что Ш. незаконно приобрел наркотическое средство героин после чего незаконно хранил его при себе, однако преступная деятельность Ш. была пресечена сотрудниками отдела полиции по г.о. Реутов МУ МВД России «Балашихинское», которыми указанное наркотическое средство изъято в ходе его личного досмотра.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что Ш. состоит под наблюдением в психоневрологическом диспансере, в связи установленным у него наркотическим опьянением.
Кроме того, согласно заключению комиссии экспертов, проведенному в рамках уголовного дела, у Ш. обнаруживается синдром зависимости от опиоидов, в связи с чем он нуждается в проведении лечения и последующей реабилитации.
Вместе с тем Ш. имеет водительское удостоверение категории В, которое дает ему право управления транспортными средствами на территории Российской Федерации.

В соответствии с Перечнем медицинских психиатрических противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, наличие у гражданина вышеуказанного заболевания является препятствием для управления авто и мототранспортными средствами.

В связи с наличием у Ш. противопоказаний к управлению транспортными средствами прокурором города Реутова в суд внесено административное исковое заявление о прекращении действия права на управление транспортными средствами Ш.
Помощник прокурора города                                                     К.Ш. Грущанская
