Прокуратурой города Реутова в целях надзора за исполнением федерального законодательства в особых условиях и дополнительных мерах по укреплению законности, проведена проверка исполнения законодательства в сфере ценообразования на лекарственные средства.
	В целях недопущения нарушений законодательства в сфере ценообразования на лекарственные средства директору ООО Аптека «Моя семья» объявлено предостережение. 
Кроме того, прокуратурой города проведена проверка на поднадзорной территории по вопросу соблюдения законодательства о защите конкуренции, в части наличия товаров первой необходимости в продуктовых магазинах (сахара-песка), по результатам которой индивидуальным предпринимателям, осуществляющим продажу товаров в продуктовых магазинах, объявлены предостережения о недопущении нарушений закона в сфере ценообразования и продажи товаров первой необходимости.
Также, прокуратурой города проведена проверка обоснованности стоимости строительных материалов и сопутствующих товаров (песок, кирпич, портландцемент, минвата, керамогранит для полов и фасада) на торговых объектах города, по результатам которой трем индивидуальным предпринимателя внесены предостережения о недопустимости нарушения законодательства о государственном регулировании торговой деятельности и антимонопольного законодательства.
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