Прокуратурой города  в связи с поступившем обращением проведена проверка исполнения трудового законодательства в ООО «Сантехстрой».
	В ходе проведенной проверки установлено, что  гражданин Б. приказом принят на работу в ООО «Сантехстрой» на должность водителя.
Приказом от 01.02.2021 и на основании решения учредителей из штатного расписания ООО «Сантехстрой» исключена должность водителя.
Вместе с тем о сокращении штатной численности в ГКУ МО «Центр занятости населения г.о. Балашиха и Реутов» в установленные сроки не сообщено.
Вместе с тем почтовым уведомлением от 18.02.2021 Б. сообщено о сокращении в ООО «Сантехстрой» должности водителя с 18.02.2021 и о расторжении 18.04.2021 в связи с этим трудового договора, указанное уведомление Б. получил по почте 27.02.2021, таким образом, ООО «Сантехстрой» нарушен срок и порядок уведомления работника о предстоящем увольнении в связи с сокращением.
Кроме того, в нарушение требований ст. 243 ТК РФ при производстве окончательного расчета работодателем на основании приказа от 19.04.2021  необоснованно удержаны денежные средства в счет договора купли-продажи, тогда как данный вопрос подлежит разрешению в рамках гражданско-правовых отношений.
	В связи с выявленными нарушениями требований трудового законодательства на имя Генерального директора ООО «Сантехстрой» прокуратурой города внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Старший помощник прокурора города                                          Е.А. Егорова 





