Отдых и оздоровление детей за пределами региона, где они проживают, организовывается с учетом эпидситуации

Отдых и оздоровление детей за пределами региона, где они проживают, организовывается с учетом эпидемиологической ситуации в соответствии с Методическими рекомендациями  3.1/2.4.0239-21. 3.1. Профилактика инфекционных болезней. 2.4. Гигиена детей и подростков.
Рекомендации по организации работы организаций отдыха детей и их оздоровления в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 в 2021 году. Методические рекомендации." (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 29.03.2021).Взамен МР 3.1/2.4.0185-20 введены новые Рекомендации по организации работы организаций отдыха детей и их оздоровления в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.
В частности, принятие решения о работе палаточных лагерей осуществляется органами исполнительной власти субъектов РФ с учетом эпидемиологической ситуации в регионе. В случае принятия решения о функционировании палаточных лагерей рекомендуется организовывать работу стационарных палаточных лагерей.
Работу оздоровительных организаций, осуществляющих свою деятельность на базе иных оздоровительных организаций (санаториев, турбаз), рекомендуется организовывать в отсутствие отдыхающих либо при создании условий, исключающих контакты детей с отдыхающими.Предусмотрены, в том числе рекомендации к работе структурных подразделений лагеря, к перевозке детей, по организации купания детей и др.
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