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Исковые требования прокуратуры города удовлетворены в полном объеме
Прокуратурой города проведена проверка, в ходе которой установлено, что между администрацией г. Реутов и ООО «Экспертстрой» был заключен Инвестиционный контракт, а также дополнительные соглашения к нему, предметом которых являлась реализация инвестиционного проекта строительства северо-восточного и южного кварталов микрорайонов 10 и 10А, в том числе поликлиники на 750 мест, с последующей передачей ее в муниципальную собственность.
В настоящее время ООО «Экспертстрой» находится в стадии банкротства и взятые на себя обязательства обществом не исполнены. Поликлиника не достроена и является объектом незавершенного строительства. 
С целью передачи объекта незавершенного строительства в собственность муниципального образования для дальнейшего окончания строительства поликлиники, 03.12.2019 прокуратура города обратилась в Реутовский городской суд Московской области в интересах неопределенного круга лиц с исковым заявлением к ООО «Экспертстрой», в котором просила суд признать право муниципальной собственности в отношении объекта незавершённого строительства - поликлиники, расположенной по адресу: Московская область, г. Реутов, мкр. 10-10А, а также признать право муниципальной собственности в отношении земельных участков, на которых указанный объект незавершенного строительства располагается.

Решением Реутовского городского суда Московской области от 03.12.2019 исковые требования прокуратуры города удовлетворены в полном объеме.
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