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Прокуратурой города внесено представление о нарушении законодательства о пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологического законодательства

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в гостинице «Проспект Мира» (ООО «ГЕТА»).
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлено, что, оказывая гостиничные услуги, ООО «ГЕТА» требования законодательства о пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического законодательства не соблюдаются: не проведены испытания пожарных наружных вертикальных лестниц без ограждения, не представлена декларация по пожарной безопасности, в номерах гостиницы отсутствуют локальные планы эвакуации на случай пожара, уборка проводится не специализированными средствами, выявлена деформация натяжного потолка и др.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города генеральному директору ООО «ГЕТА» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.

Старший помощник прокурора                                                  О.П. Задорожная 
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