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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.

Прокуратурой города по информации, поступившей из Государственной инспекции труда в Московской области, проведена проверка соблюдения трудового законодательства ООО «РесурсКомплект».
В ходе проверки установлено, что с работником Общества произошел несчастный случай со смертельным исходом. В нарушение требований законодательства предусмотренные типовыми нормами средства индивидуальной защиты (костюм для защиты от общих производственных загрязнений и механических воздействий, перчатки с полимерным покрытием) работнику не выдавались.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города управляющему ООО «РесурсКомплект» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо.

Старший помощник прокурора                                                  О.П. Задорожная 
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