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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства в сфере обеспечения
промышленной безопасности газового оборудования.

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в отдельных областях жилищно-коммунальной сферы.
Установлено, что ООО «Проект-Сервис групп Королев» осуществляет предпринимательскую деятельность по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения промышленной и пожарной безопасности зданий и сооружений на территории г.о. Реутов, о чем имеется соответствующая лицензия.
В ходе проверки многоквартирных домов г.о. Реутов, оборудованных газораспределительными системами, установлено, что согласно графика ВДГО на сентябрь 2024 года ООО «Проект-Сервис групп Королев» запланирован текущий ремонт газового оборудования в трех многоквартирных домах, однако на момент проверки установлено, что соответствующие работы Обществом не выполнены.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города генеральному директору ООО «Проект-Сервис групп Королев» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.

Заместитель прокурора                                                                        Е.А. Гурова 
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