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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего защиту органами опеки и попечительства, опекунами жилищных и имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе находящихся в стационарных учреждениях Московской области.
В ходе проверки установлено, что Окружным управлением социального развития (городских округов Балашиха и Реутов) № 1 Министерства социального развития Московской области нарушаются требования федерального законодательства в указанной сфере.
Так, в личном деле несовершеннолетнего подопечного С. за 2024 год отсутствует информация от Реутовского городского отделения судебных приставов ГУФССП России по Московской области о ходе исполнительного производства о взыскании алиментов в отношении должника по исполнительному листу, выданному 2020 году Реутовским городским судом Московской области.
Из личного дела несовершеннолетней подопечной Ж. следует, что в «Акте проверки условий жизни несовершеннолетнего подопечного, соблюдения опекуном прав и законных интересов несовершеннолетнего подопечного, обеспечения сохранности его имущества, а также выполнения опекуном требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей» отсутствует дата ознакомления с указанными Актами законного представителя Меняйленко И.В. и сведения о вручении 2-го экземпляра.
[bookmark: _GoBack]В личном деле несовершеннолетней З. отсутствуют документы: медицинское заключение на ребенка, заключение о результатах медицинского освидетельствования граждан, намеревающихся усыновить, взять под опеку, в приемную семью или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на законного представителя/опекуна С., а также Справка с места работы о занимаемой должности и заработной плате.  
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города начальнику Окружного управления социального развития (городских округов Балашиха и Реутов) № 1 Министерства социального развития Московской области внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, допущенные нарушения устранены.
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