[bookmark: _GoBack] Прокуратурой города проведена встреча с участниками СВО

И.о. прокурора города Реутова Гуровой Еленой Александровной совместно с заместителем главы г.о. Реутов Репиной Ольгой Борисовной, с координатором Государственного фонда «Защитники Отечества» Алешиной Ольгой Владимировной и председателем общественного объединения «Фонд социальной поддержки населения г. Реутова» Бабаловой Анной Васильевной проведена встреча с участниками специальной военной операции и их семьями.  
Встреча прошла в теплой и дружественной атмосфере. Молодоженов Константина и его супругу поздравили с вступлением в брак и проводили Константина на передовую. В ходе встречи участники специальной военной операции рассказали о взаимовыручке сослуживцев, слаженной работе, ситуациях, которые возникали на передовой. Поблагодарили всех, кто не остается равнодушным и помогает гуманитарной помощью.
Члены семей бойцов поделились проблемами, с которыми им приходится сталкиваться, задали волнующие их вопросы. И.о. прокурора рассказала о мерах социальной поддержки участников и ветеранов боевых действий, положенных выплатах, о взаимодействии с уполномоченными государственными органами и ведомствами.
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