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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе при оказании охранных услуг учреждениям здравоохранения.

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе при оказании охранных услуг учреждениям здравоохранения.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлено, что согласно Договору, заключенному ГБУЗ МО «Реутовская клиническая больница» с ООО «Частная охранная организация «ПОСТ», оплата по договору должна осуществляться в конце каждого календарного месяца по фактическому объему выполненных работ. 
Вместе с тем учреждением допускаются факты несвоевременной оплаты оказанных услуг. Изложенное противоречит требованиям федерального законодательства.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города главному врачу ГБУЗ МО «Реутовская клиническая больница» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. 

Старший помощник прокурора                                                  О.П. Задорожная 
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