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Реутовским городским судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о хищении денежных средств дольщиков.

Реутовским городским судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о хищении денежных средств дольщиков на сумму более 900 миллионов рублей.
Судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Д., который признан виновным в совершении предоставления в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах, группой лиц по предварительному сговору (п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ) и  двух мошенничеств в форме пособничества, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, путем содействия в совершении преступления предоставлением информации, средств совершения преступления (ч. 3 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ ).
[bookmark: _GoBack]В суде установлено, что подсудимый Д.,  являясь генеральным директором и учредителем ООО «СК «ПСТ», действовавший в составе группы лиц по предварительному сговору, в период времени с 07.11.2019 по 09.06.2022 путем пособничества в мошенничестве похитил денежные средства граждан- участников долевого строительства ЖК «Юбилейный», расположенного в г.о. Реутов, путем заключения договоров долевого участия и договоров подряда на выполнение ремонтных работ в приобретенных гражданами квартирах. 
В результате почти 200 потерпевшим причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 900 миллионов рублей.
Подсудимый вину признал.
Суд приговорил Денисова И.В. по совокупности преступлений к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
	   

Старший помощник прокурора города                                                Е.А. Егорова. 

