Реутовским городским судом вынесен приговор по факту кражи группой лиц по предварительному сговору.


 Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению жителей города Р. и И. за совершение умышленного корыстного преступления против собственности, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
[bookmark: _GoBack] В ходе судебного заседания установлено, что неоднократно судимые Р. и И., находясь возле одного из многоквартирных домов в г. Реутов, с целью личного обогащения, договорились тайно похитить имущество, хранящееся в подъезде данного дома. Для реализации задуманного Р. и И. вошли в подъезд и стали подниматься по этажам, где на одном из этажей ими был обнаружен хранящейся велосипед, принадлежащий М., стоимостью 12 967 рублей, после чего И. спустилась на первый этаж и вышла из подъезда, Р. взял стоящий в холле велосипед и вышел с ним из подъезда, и зайдя за угол дома передал его И., которая, сев на похищенный велосипед, поехала в сторону Носовихинского шоссе, Р. шел рядом пешком. Завладев похищенным имуществом Р. и И. с места совершения преступления скрылись, распорядились похищенным по собственному усмотрению.
	В ходе рассмотрения уголовного дела Р. и И. вину признали в полном объеме, раскаялись в содеянном.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор, Р. и И. назначено наказание в виде принудительных работ.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

Старший помощник прокурора                                                        Е.А. Егорова

