Реутовским городским судом вынесен приговор по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.
Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению К.  в умышленном причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека (ч. 1 ст. 111 УК РФ).

В ходе судебного заседания установлено, что К., находясь в помещении магазина, расположенного на территории города, в ходе внезапно возникшей ссоры с Ф. на почве личных неприязненных отношений, насильно вывел его из помещения магазина на улицу, где нанес удары руками и ногами по различным частям тела, в результате которых Ф. потерял сознание, позже был доставлен в больницу, по результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы Ф. причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе рассмотрения уголовного дела в суде подсудимый вину в совершении указанного преступления признал, принес извинения потерпевшему и возместил ущерб.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор, К. назначено наказание в виде лишения свободы условно с установлением испытательного срока.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
Помощник прокурора                                                                      А.А. Синягина
