Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за несоблюдение требований к содержанию домашних животных.
 
[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 30 ноября 2024 года № 440-ФЗ «О внесении изменений в статью 8.52 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» установлена административная ответственность за несоблюдение требований к содержанию домашних животных.
Административная ответственность за указанное административное правонарушение не применяется к владельцу животного в случае, если такое нарушение допущено в результате действий (бездействия) иного лица, осуществляющего либо обязанного по поручению владельца животного осуществлять непосредственный надзор за животным, а также в случае, если животное выбыло из владения лица в результате противоправных действий других лиц.
Несоблюдение требований к содержанию домашних животных влечет наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 1500 рублей до 3000 рублей; на должностных лиц - от 5000 до 15000 рублей; на юридических лиц - от 15000 тысяч до 30000 рублей.
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