[bookmark: _GoBack]Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 173.3.

Принят Федеральный закон № 406-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 281 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».
[bookmark: _Hlk188309590]Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 173.3, устанавливающей ответственность за организацию деятельности по представлению в налоговые органы Российской Федерации и сбыту заведомо подложных счетов-фактур и налоговых деклараций (расчётов) от имени юридических лиц, образованных через подставных лиц, либо с использованием персональных данных, полученных незаконным путём.
Ответственность по этой статье будет наступать при условии, что деяние сопряжено с извлечением дохода в крупном размере (более 3,5 млн рублей).
Наказание предусматривает штраф в размере от 100 до 300 тыс. рублей либо принудительными работами или лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом до 80 тыс. рублей.
За совершение тех же деяний группой лиц по предварительному сговору или с получением дохода в особо крупном размере (более 13,5 млн рублей) грозят принудительные работы на срок до пяти лет либо лишение свободы на срок до семи лет со штрафом до 800 тыс. рублей.
Федеральным законом также предусматривается возможность освобождения от ответственности лиц, признанных виновными по статье 173.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, при условии совершения ими преступления впервые и возмещения причинённого преступлением ущерба.
Согласно закону, счета-фактуры или налоговые декларации (расчеты) признаются подложными, если они содержат ложные сведения об отгрузке товаров, о выполнении работ, об оказании услуг, о передаче имущественных прав.
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