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Реутовским городским судом вынесен приговор в отношении индивидуального предпринимателя города. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное путем злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере).
В суде установлено, что жительница города, зарегистрированная в качестве индивидуального предпринимателя, предоставляла услуги в сфере туризма.
[bookmark: _GoBack]Путем злоупотребления доверием клиентов заключала с ними договоры на приобретение туристических путевок, при этом действуя из корыстных побуждений, не имея намерений исполнять взятые на себя обязательства, по подбору, бронированию и оплате тура, после перечисления потерпевшим денежных средств за путевку, мошенница обращала их в свою пользу и распоряжалась по своему усмотрению. Своими умышленными преступными действиями мошенница завладела денежными средствами потерпевших в размере более 2 миллионов рублей.
В ходе судебного следствия подсудимая признала вину и добровольно возместила всем потерпевшим причиненный материальный ущерб.
Суд приговорил виновную с учетом совокупности смягчающих наказание обстоятельств к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года.
Приговор суда в законную силу не вступил.
Государственное обвинение в суде поддержано прокуратурой города Реутова.

Старший помощник прокурора                                                                Е.А. Егорова


 
