2

	
Прокуратурой города проведена проверка информации, размещенной в средствах массовой информации, о нарушении прав жителей Юбилейного проспекта г.о. Реутов на качественное оказание коммунальных услуг.
В ходе проверки установлено, что предоставление коммунальных услуг по горячему водоснабжению и центральному отоплению жителям многоквартирного дома по адресу: г. Реутов, Юбилейный проспект, д.  40, осуществляется ООО «Р-Сетевая компания», при этом свыше 4 часов, в связи с плановыми работами по восстановлению  сетей теплоснабжения возле дома 36 по Юбилейному проспекту г. Реутова, предоставление коммунальных услуг по горячему водоснабжению и центральному отоплению вышеуказанного многоквартирного дома (817 человек) ООО «Р-Сетевая компания» прекращено, ГВС и ЦО не осуществлялось.
Данные обстоятельства повлекли за собой нарушение жилищных прав граждан, проживающих в вышеуказанном многоквартирном доме.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.23 КоАП РФ, за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами, в отношении должностного лица - ООО «Р-Сетевая компания», по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.

Заместитель прокурора города                                                            Е.А. Гурова
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