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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства о водоотведении.
В ходе проверки установлено, что МУП «Реутовский водоканал» не направлено в срок в органы местного самоуправления предложение по установлению абонентам нормативов по объему сточных вод, в связи с чем нормативы по объему сточных вод до настоящего времени не утверждены.
В нарушение Стандартов раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения, соответствующая информация на сайте МУП «Реутовский водоканал» в сети Интернет в необходимом объеме не размещена.
В ходе проверки также установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» плата за негативное воздействие на окружающую среду за 2024 год гарантирующим поставщиком МУП «Реутовский водоканал» своевременно не внесена.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города директору МУП «Реутовский водоканал» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо.

Старший помощник прокурора                                                  О.П. Задорожная 
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