Реутовский городской суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Никиты Строева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере).
В суде установлено, что Строев в период времени с 04.07.2023 по 23.08.2023, действуя от имени ООО «Авто Бренд», разместил на сайте «Авито» объявление о возможности поставки автомобиля марки «Toyota Alphard». В указанный период времени потерпевший, находящийся на территории г. Сыктывкар, обнаружив в сети «Интернет» на сайте «Авито» размещенное Строевым объявление, связался с последним и сообщил о желании осуществить заказ и приобрести транспортное средство, сообщив злоумышленнику номер своего мобильного телефона.  
После чего Строев с целью завладения денежными средствами потерпевшего сообщил ему ложные сведения о возможности поставки выбранного автомобиля после заключения договора и внесения предоплаты. Получив согласие потерпевшего, Строев направил ему посредством мессенджера договор на приобретение выбранного им автомобиля стоимостью 1 500 000 рублей. Заключив договор с потерпевшим Строев сообщил ему о необходимости перечисления денежных средств на подконтрольные ему банковские карты, гарантируя ему поставку автомобиля в установленные сроки, не обладая при этом возможностью его поставки и не намереваясь выполнять взятые на себя обязательства. После чего в период времени с 24.08.2023 по 10.10.2023 Строев под предлогом осуществления платежей за автомобиль убедил потерпевшего перечислить денежные средства на общую сумму 1 547 130 руб. 
В судебном заседании Строев признал вину и возместил потерпевшему ущерб в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]Суд приговорил виновного к 4 годам лишения свободы, условно, с испытательным сроком 4 года. 
Приговор в законную силу не вступил.
Государственное обвинение в суде поддержано прокуратурой города Реутова.

Старший помощник прокурора города                                             Е.А. Егорова
