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Реутовским городским судом вынесен приговор в отношении Кацуба А. Она признан виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба потерпевшему).
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного следствия установлено, что в декабре 2024 года в вечернее время Кацуба А. зашла в торговый центр с малознакомым молодым человеком, с целью подзарядки мобильного телефона последнего, для осуществления Кацуба А. телефонного звонка.  Оставив телефон в сервисном центре, Кацуба с молодым человеком зашли в магазин, находящийся в том же торговом центре. После чего Кацуба под предлогом встречи с подругой попросила молодого человека ее подождать, а сама вернулась в сервисный центр и забрав мобильный телефон молодого человека, беспрепятственно покинула торговый центр, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
В результате преступных действий потерпевшему причинен ущерб на сумму 7 800 рублей.
Суд приговорил Кацуба А.  к наказанию в виде принудительных работ сроком на 1 год 6 месяцев с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства, с отбыванием наказания в местах, определяемых органами уголовно-исполнительной системы.
Приговор суда в законную силу не вступил.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

Старший помощник прокурора                                                              Е.А. Егорова


 
