Реутовским городским судом вынесен приговор в отношении иностранного гражданина за покушение на сбыт наркотических средств, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в крупном размере (ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ).  

В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый, не имеющий места жительства и регистрации на территории РФ, с целью незаконного сбыта наркотических средств и извлечения для себя материальной выгоды приобрел наркотическое средство и хранил его в арендованном автомобиле, вместе с электронными весами, большим количеством зип-пакетов и магнитов в целях последующего сбыта потенциальным приобретателям путем закладок, однако довести до конца свой преступный умысел не смог, поскольку его преступные действия были пресечены сотрудниками полиции, при досмотре автомобиля, наркотическое средство изъято из незаконного оборота.
Подсудимый вину признал, в ходе расследования уголовного дела оказывал активное способствование раскрытию и расследованию преступления. Отягчающим наказание обстоятельством явилось совершение преступления лицом, незаконно находящимся на территории РФ.
Суд приговорил подсудимого к наказанию в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Мобильный телефон, с помощью которого подсудимый совершил преступление, конфискован и обращен в собственность государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
Старший помощник прокурора                                                         Е.А. Егорова
