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Реутовским городским судом вынесен приговор по уголовному делу о мошенническом хищении почти 5,5 миллионов рублей у граждан.

Реутовским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении 3 трех молодых людей. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 4 ст.159 УК РФ ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).
В ходе судебного следствия установлено, что с мая 2023 по декабрь 2023 года, злоумышленники используя приисканные  абонентские номера, звонили потерпевшим, представляясь по телефону  сотрудниками техподдержки сервиса «Госуслуги», сотрудниками следственных органов и сотрудниками службы безопасности Центрального Банка РФ, которыми в действительности не являлись, сообщали заведомо ложные не соответствующие действительности сведения, о взломе аккаунта в сервисе «Госуслуги» и хищении с него их личных данных и оформлении кредита под залог имеющегося у потерпевшего вклада. После чего убеждали потерпевших обналичить все денежные средства и в целях безопасности и сохранения денежных средств внести их на банковскую карту, подконтрольную мошенникам.
[bookmark: _GoBack]Потерпевшие, не подозревая о преступных намерениях участников преступной группы, следовали в отделения банков, расположенных в г. Реутов, и снимали личные денежные средства, после чего переводили их на расчетные счета, подконтрольные участникам преступной группы.
В результате преступных действий потерпевшим причинен ущерб на сумму почти 5,5 миллионов рублей.
Суд приговорил виновных к лишению свободы на сроки от 4 до 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

Помощник прокурора                                                                                А.А. Синягина


 
