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Федеральным законом от 08.08.2024 № 216-ФЗ на владельцев социальных сетей возложена обязанность осуществлять мониторинг социальной сети в целях выявления информации, оскорбляющей человеческое достоинство и общественную нравственность, выражающей явное неуважение к обществу, содержащей изображение действий с признаками противоправных, в том числе насильственных, и распространяемой из хулиганских, корыстных или иных низменных побуждений.
Одновременно данная информация отнесена к информации, распространяемой с нарушением закона, при обнаружении которой Генеральный прокурор Российской Федерации или его заместители обращаются в органы Роскомнадзора с требованием о принятии мер по ограничению доступа к информационным ресурсам, ее распространяющим.
При этом частью 12 статьи 13.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за распространение в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети Интернет, информации, оскорбляющей человеческое достоинство и общественную нравственность, выражающей явное неуважение к обществу, содержащей изображение действий с признаками противоправных, в том числе насильственных, и распространяемой из хулиганских, корыстных или иных низменных побуждений.
Предусмотрено наказание за данное деяние в виде административного штрафа на граждан в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей с конфискацией оборудования, использованного для изготовления таких материалов; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией оборудования, использованного для изготовления таких материалов; на юридических лиц - от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией оборудования, использованного для изготовления таких материалов.
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