
Реутовский городской суд вынес обвинительный приговор за угрозу убийством и причинение средней тяжести вреда здоровью, лицу, находящемуся в беспомощном состоянии, с особой жестокость (ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119, п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ).  
[bookmark: _Hlk204270532][bookmark: _Hlk204290126]В ходе судебного заседания установлено, что Самарский А.Е., самовольно покинувший реабилитационный центр, в котором проходил лечение от алкоголизма, вернулся по месту проживания в г. Реутов, где находилась его супруга, нанес ей телесные повреждения и высказал угрозу убийством, спасаясь женщина выбежала в подъезд с криками о помощи, где преступные действия Самарского А.Е. пресекли соседи. 
На следующий день Самарский А.Е., находясь в состоянии опьянения, снова пришел в квартиру по месту проживания, в которой находились его супруга и мать, со словами, что он пришел их убивать, после чего подверг их избиению. Затем связал за спиной руки матери, лежащей на полу, и продолжил наносить удары ногами по телу, при этом высказывая угрозы убийством. 
Суд приговорил Самарского А.Е. к наказанию в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.


Старший помощник прокурора                                                         Е.А. Егорова
