Реутовский городской суд вынес обвинительный приговор ранее неоднократно судимым Семашко А.В. и Шумкову С.Б. за кражу, совершенную группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба (п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ).  
В ходе судебного заседания установлено, что Семашко А.В. и Шумков С.Б. находились в пункте выдачи заказов «OZON» с целью получения заказа. После того, как оператор пошла в хранилище для выдачи товара, Семашко А.В. увидел на столе мобильный телефон оператора и предложил Шумкову С.Б. его похитить. Для этого Шумков С.Б. стал следить за окружающей обстановкой, а Семашко А.В. похитил мобильный телефон. После чего похитители покинули помещение ПВЗ «OZON», причинив потерпевшей ущерб на сумму 41 902 рубля.
Подсудимые вину признали, похищенный мобильный телефон изъят и возвращен потерпевшей.
Суд приговорил Семашко А.В. к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Шумкова С.Б. к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.


Старший помощник прокурора                                                         Е.А. Егорова
