Реутовский городской суд вынес обвинительный приговор в отношении жительницы города Симаковой В.И. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящемся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
В суде установлено, что Симакова В.И. в 2021 году осуждена по ст. 264.1 УК РФ за управление автомобилем в состоянии опьянения.
[bookmark: _Hlk204269480] 28.12.2023 Симакова В.И., находясь в состоянии опьянения, в нарушение ПДД РФ, села за руль автомобиля и начала движение, на Юбилейном проспекте г. Реутова ее преступные действия были пресечены сотрудниками ДПС Госавтоинспекции, которые отстранили Симакову В.И. от управления транспортными средством, после чего ей предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, на что она отказалась.
Суд приговорил Симакову В.И.  к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и лишил права управления транспортным средством на 5 лет.
Автомобиль, на котором совершено преступление, конфискован и обращен в собственность государства.
Государственное обвинение в суде поддержано прокуратурой города Реутова.

Старший помощник прокурора                                                            Е.А. Егорова
