Уголовная ответственность за надругательство над Государственным гербом Российской Федерации или Государственным флагом Российской Федерации
 
Уголовным кодексом Российской Федерации установлена ответственность за надругательство над Государственным гербом Российской Федерации или Государственным флагом Российской Федерации (статья 329 УК РФ). Данное преступление посягает на авторитет и достоинство Российского государства в целом.
Государственный герб Российской Федерации и Государственный флаг Российской Федерации являются официальными государственными символами Российской Федерации.
К надругательству над Государственным флагом и Государственным гербом Российской Федерации следует относить очевидно издевательские и оскорбительные для гражданских и патриотических чувств действия, демонстрирующие неуважение к указанным предметам и стране, которую они олицетворяют: уничтожение, повреждение, срывание флага или герба, сожжение, топтание, разрывание Государственного флага, нанесение циничных надписей или рисунков и иное неподобающее использование флага и герба.
Ответственность за совершение данного преступления наступает с 16 лет.
За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде ограничения свободы на срок до одного года, либо принудительных работ на тот же срок, либо ареста на срок от трех до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до одного года.
В случае надругательства, совершенного путем уничтожения или повреждения государственного герба или государственного флага, повлекшего причинение значительного ущерба, действия виновного подлежат дополнительной квалификации по статье 167 УК РФ.
В случае публичного надругательства над гербом или флагом, сопровождавшимся грубым нарушением общественного порядка, выражающим явное неуважение к обществу, содеянное, наряду со статьей 329 УК РФ, квалифицируется по статье 213 УК РФ, которая предусматривает наказание до пяти лет лишения свободы, а при совершении преступления с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, либо группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой либо связанно с сопротивлением представителю власти либо иному лицу, исполняющему обязанности по охране общественного порядка или пресекающему нарушение общественного порядка – до семи лет лишения свободы.
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